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Μητρόπολη Μονεμβασίας: Εορτασμός Οσίου 
Παϊσίου και Χειροθεσία Πνευματικού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την μνήμη του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτη τίμησε την 
Παρασκευή 12 Ιουλίου 2024 η Εκκλησία μας και στην Ιερά 
Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης πανηγύρισε με 
λαμπρότητα ο προσφάτως εγκαινιασθείς φερώνυμος Ιερός 
Ναός, που βρίσκεται στον προαύλιο χώρο του Ιδρύματος 
περιθάλψεως ηλικιωμένων και ατόμων με ειδικές ανάγκες «Ο 
Άγιος Χαράλαμπος» Ελίκας.

Το απόγευμα της παραμονής τελέσθηκε ο πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός 
μετ’ αρτοκλασίας χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
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Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου και με τη συμμετοχή αρκετών ιερέων από 
την ευρύτερη περιοχή. Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε, με 
γλαφυρότητα, κάποιες από τις πολύτιμες διδαχές του Οσίου Παϊσίου.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος, συνοδευόμενος από τον 
Διευθυντή του Ιδρύματος, π. Μιχαήλ Χαραμή, επισκέφθηκε την τραπεζαρία, όπου 
είχε εγκάρδια επαφή με τους ηλικιωμένους τροφίμους ευχόμενος υγεία και 
μακροημέρευση.

 







Την κυριώνυμη ημέρα της εορτής τελέσθηκαν ο Όρθρος, η ευλόγηση των άρτων 
και η πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Ευσταθίου. Λόγο πνευματικής οικοδομής 
απηύθυνε στο εκκλησίασμα ο διάκονος, π. Αρσένιος Μπουρουϊάνα.

Πριν την ολοκλήρωση της πανηγυρικής λατρευτικής σύναξης, ο Σεβασμιώτατος 
χειροθέτησε Πνευματικό τον εφημέριο Ελίκας και Διευθυντή του Ιδρύματος της 
περιοχής, π. Μιχαήλ Χαραμή, ευχόμενος να συνεχίσει να διακονεί την Ενορία και το 
Ίδρυμα με τον ίδιο ζήλο και σεμνότητα, όπως και να αποδειχθεί άξιος στο νέο του 
διακόνημα, που είναι ιδιαίτερα υπεύθυνο, αλλά και σημαντικό για την χριστιανική 
ζωή. Ολοκληρώνοντας, ο Μητροπολίτης Μονεμβασίας συνεχάρη το Διοικητικό 
Συμβούλιο, τον Διευθυντή και το προσωπικό του Ιδρύματος περιθάλψεως 
ηλικιωμένων και Α.Μ.Ε.Α ”ο Άγιος Χαράλαμπος”, για την εξαιρετική συνεργασία 
τους επ’ ωφελεία των τροφίμων και των οικείων τους, που προέρχονται από την 
ευρύτερη περιοχή.

 







 

 


